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Para calcular equilibrio sabemos por Newton

mi O F ni Fa conservativa

Etten

1 taxi Axe 21

7 Axe
b

21 3,9_
I

2A e 1 Y 0,5 Calcular
derivada

mponema condición de equilibrio
1 condición de equilibrio4

7A qe_ n Ee O

2A Xeq e o a 1 Xeq 0

G
ey O Xeq b Zea b

O X b b pato de equilibrio

0,3 0,3 0,3

0,3 por cada pto.de eq



Ahora Vamos a ver que tipo de estabilidad tiene cada uno

YY 2A e i IA e y a
y

Axe
b

_y
rae n j r 1

E Es

2A e fa pi if try 2

1 2 te 7 EY 5 0,5 Calcular
2da derivada

Evaluando en los puntos de equilibrio
1 2 A 0 pto de equilibrio estable 0,3

O 4 A e 7 2 5

Y Al C O pito de equilibrio 0,3
inestable

04 y
2A e 1 7 51 CO inestable 0,3

Para el equilibrio estable salema que

w EY
yo 21m

w

VE 0,2

414



El
a Por Newton

mi Kx ME 0,3
I I Ei Kt O suponemos solución e

e in eat En eat o

a e a eat feat o i eat

a t a En O 0,3

y por solución de la cuadrática tenemos que

a im I NEXT 0,4

a ira maten arminEEinETLE
0,2

a dem VE.it m Hrm FE kmT

notas que asco ya que VETE
a Mm AT at Gram MENTI
notar que a arco

La solución general viene siendo

a TEEÉTETE
da



b los da exponencial decaen con t o a 0,3

t s os 00

e importante saber que las constantes encerradas en rojo
sean positivas de lo contrario no tendería a 0 con

t a

o

ATB

Year

de fama exponencial

0,2

2 2


